



В Камешкирском районе следователи разбираются в обстоятельствах смерти мужчины при пожаре



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в результате пожара.

По данным следствия, днём 25 февраля 2019 года местные жители села Чумаево Камешкирского района сообщили в подразделение МЧС о возгорании дома по улице Центральной. После ликвидации пожара в жилой комнате обнаружено тело хозяина дома 1933 года рождения. Мужчина проживал один.

При первоначальном осмотре на теле погибшего, кроме следов термического воздействия, повреждений не обнаружено. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



По предварительным данным, причиной возгорания является перекал печи.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего пожара и гибели пенсионера. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1305262>